
             

 

 

 
ที่ พล. ๗9702 / ว.         ส ำนักงำนเทศบำลต ำบลสนำมคลี 
           ต ำบลสนำมคลี  อ ำเภอบำงกระทุ่ม 65110 
 

                                 ธันวำคม   ๒๕60 
 

เร่ือง    กำรช ำระภำษี ประจ ำป ี ๒๕61 
 

เรียน  ..................................................................... 
 

อ้ำงถึง   1.  พระรำชบัญญัติ   ภำษีโรงเรือนที่ดิน   มำตรำ  ๑๙ 
 2.  พระรำชบัญญัติ   ภำษปี้ำย  มำตรำ  ๑๒ 
 3.  พระรำชบัญญัติ ภำษบี ำรุงท้องที่  มำตรำ ๓๕ 
  

  ตำมที่  เทศบำลต ำบลสนำมคลี    มีหน้ำที่จัดเก็บภำษีตำมพระรำชบญัญัติสภำต ำบล   และ   องค์กำร
บริหำรส่วนต ำบล  พ.ศ.  ๒๕๓๗   โดยให้จัดเก็บตำมพระรำชบัญญัติ   ภำษโีรงเรือนและที่ดนิ   มำตรำ ๑๙   พระรำชบัญญตัิ
ภำษีปำ้ย   มำตรำ ๑๒  และพระรำชบัญญัติภำษีบ ำรุงท้องที่   มำตรำ ๓๕ นัน้ เทศบำลต ำบลสนำมคลี    จงึขอให้เจ้ำของ
ทรัพย์สินหรือผู้ครอบครอง  ยื่นแบบช ำระภำษี  ได้ดงัต่อไปนี้ 

๑.  ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  เจำ้ของทรัพย์สิน ยืน่แบบแสดงรำยกำรเพื่อช ำระภำษโีรงเรือนที่ดิน         
(แบบ ภ.ร.ด. ๒)  ได้ตั้งแต่วนัที่  ๑  มกรำคม พ.ศ. ๒๕61  ถึง วันที่  ๒๘  กุมภำพันธ์ พ.ศ.  ๒๕61 

๒.  ภาษีป้าย  เจ้ำของป้ำยหรือผู้ครอบครองป้ำย ยื่นแบบแสดงรำยกำรภำษีปำ้ย  (แบบ ภ.ป ๑)             
ได้ตั้งแต่วนัที่  ๑  มกรำคม พ.ศ. ๒๕61  ถึง วันที่  ๓๑  มีนำคม  พ.ศ. ๒๕61 

๓.  ภาษีบ ารุงท้องที่   เจ้ำของที่ดิน  ช ำระภำษีที่ดิน  ได้ตั้งแตว่ันที่  ๑  มกรำคม  พ.ศ. ๒๕61   ถึง วันที่  
๓๐ เมษำยน  พ.ศ. ๒๕61 
   

  อนึ่งในกำรด ำเนนิกำรติดต่อยื่นแบบเพื่อช ำระภำษีตำมก ำหนดเวลำ ได้ที่งำนจัดเก็บรำยได้   กองคลัง  
เทศบำลต ำบลสนำมคลี หมู่ 6 ต ำบลสนำมคลี อ ำเภอบำงกระทุ่ม จังหวัดพิษณุโลก   โทร. ๐-5590-6519 ,0894609207 
 
 

  จึงเรียนมำเพื่อทรำบและด ำเนินกำรภำยในระยะเวลำที่ก ำหนด 
 
 

         ขอแสดงควำมนับถือ 
 
 
 
 

          (นำยจรัญ    แสงปรำงค์) 
            นำยกเทศมนตรีต ำบลสนำมคลี 

 
 

งำนจัดเก็บรำยได้ กองคลัง 
โทร. ๐55-906519 

 
 
 

“ยึดมั่นธรรมาภิบาล  บริการเพื่อประชาชน” 
 



 
 
 
 

 
 

ประกาศ เทศบาลต าบลสนามคล ี
เร่ือง  การยื่นแบบการช าระเงินค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีป้าย และภาษีบ ารุงท้องที่ 

ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕61 
.................................................... 

 

  ด้วยเทศบำลต ำบลสนำมคลี มีหน้ำที่ในกำรจัดเก็บภำษีตำมพระรำชบัญญัติมำตรำ๗๔แห่ง
พระรำชบัญญัติสภำต ำบล และองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ตำมมำตรำ ๑๙ แห่งพระรำชบัญญัติภำษี
โรงเรือนและท่ีดิน พ.ศ. ๒๔๗๕ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง    มำตรำ ๑๒  แห่งพระรำชบัญญัติภำษีป้ำย  พ.ศ. ๒๕๑๐ และมำตรำ 
๓๕ แห่งพระรำชบัญญัติภำษีบ ำรุงท้องที่ พ.ศ. ๒๕๒๐   จงึขอให้เจ้ำของทรัพย์สินหรือผู้ครอบครอง  ยื่นแบบและช ำระ
ภำษี  ดังต่อไปนี้  

ภาษีโรงเรือนและทีด่ิน 
เจ้ำของทรัพย์สินยื่นแบบแสดงรำยกำรเพ่ือช ำระภำษีโรงเรือนและที่ดิน  ให้ไปรับแบบแจ้งรำยกำรเพ่ือ

ช ำระภำษีโรงเรือนและที่ดิน (ภ.ร.ด. ๒)  และกรอกรำยกำรทรัพย์สิน ได้ตั้งแต่วันที่  ๑  มกรำคม พ.ศ. ๒๕61  ถึงวันที่  
๒๘  เดือน กุมภำพันธ์   พ.ศ. ๒๕61 
 

  ภาษีป้าย 
  เจ้ำของป้ำยหรือผู้ครอบครองป้ำย ซึ่งมีหน้ำที่จะต้องช ำระภำษีป้ำยให้ไปรับแบบพิมพ์แสดงภำษีป้ำย 
(ภ.ป ๑) และกรอกรำยละเอียดลงในแบบพิมพ์ ได้ตั้งแต่วันที่๑ มกรำคม พ.ศ.๒๕61 ถึงวันที่ ๓๑ เดือน มีนำคม     
พ.ศ. ๒๕61 
 

  ภาษีบ ารุงท้องที ่
  เจ้ำของที่ดินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในที่ดินที่ตั้งอยู่ในเขตเทศบำลต ำบลสนำมคลีให้มำช ำระได้ตั้งแต่วันที่       
๑ มกรำคม พ.ศ. ๒๕61 ถึงวันที่ ๓๐  เดือน เมษำยน  พ.ศ. ๒๕61    

ในกำรด ำเนินกำรติดต่อยื่นแบบเพื่อช ำระภำษี  ตำมก ำหนดเวลำได้ที่ เทศบำลต ำบลสนำมคลี งำน
จัดเก็บรำยได้   กองคลัง   
 

   ประกำศ  ณ  วันที่           เดือน ตุลำคม    พ.ศ. ๒๕60 
 
 
 

(นำยจรัญ     แสงปรำงค)์ 
นำยกเทศมนตรีต ำบลสนำมคลี 

 
 
 

 “ยึดมั่นธรรมาภิบาล  บริการเพื่อประชาชน” 
 


